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Z veseljem predstavljamo DELARTE, projekt Erasmus+ KA220-YOU, ki mladim umetnikom
in mladinskim delavcem omogoča premostitev vrzeli med umetnostjo in socialnim
podjetništvom. Pobuda ima za cilj opremiti mladinske delavce in mlade ustvarjalce z orodji,
veščinami in inovativnim razmišljanjem, da lahko svojo umetniško vizijo pretvorijo v
trajnostna, družbeno vplivna podjetja.

S pomočjo metodologije DELARTE bodo udeleženci pridobili praktična navodila, digitalna
orodja in praktične izkušnje, da se bodo lahko kot opolnomočeni ustvarjalci sprememb
znajšli v kreativnih industrijah. DELARTE podpira Strategijo EU za mlade 2019–2027, ki
spodbuja vključevanje, ustvarjalnost in zaposljivost mladih v kulturnih in kreativnih
sektorjih.

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in
mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali
Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti
odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.

Projektni cilji
Okrepitev mladih umetnikov

Zagotovite kreativnim mladim in umetnikom podjetniške veščine za oblikovanje in
ohranjanje inovativnih projektov, ki imajo družbeni vpliv.

Razvoj kompetenc za socialno podjetništvo
Ponudite neformalno usposabljanje prek laboratorijev za socialno podjetništvo, kjer
udeleženci skupaj ustvarjajo rešitve za resnične družbene izzive.



Projektni partnerji

GENISTA Research Foundation (Malta)
Koordinator projekta, ki se osredotoča na krepitev vloge mladih, trajnost,
izobraževanje in medijske inovacije.

Zavod Boter (Slovenija)
Spodbuja kulturo, krepitev vloge mladih in digitalno pismenost, s strokovnim
znanjem na področju projektnega vodenja in oblikovanja komunikacij.

uDevelop e.V. (Nemčija)
Specializirano za neformalno izobraževanje, vključevanje in usposabljanje mladih za
podjetništvo.

CreaD (Belgija)
Podpira ustvarjalne in kulturne industrije, spodbuja inovativnost, družbeni vpliv in
trajnostni razvoj mest.

ASOCIATIA A.S.E.L. RO (Romunija)
Strokovnjak za socialno ekonomijo in vseživljenjsko učenje, ki spodbuja inovativnost
in vključevanje prek digitalnega izobraževanja.

INSTITOYTO KOINONIKIS KAINOTOMIAS KAI SYNOXIS – “Fifty-Fifty” (Grčija)
Vodi digitalno trženje in razširjanje, spodbuja socialne inovacije in vključevanje
mladih.

Spodbujanje digitalnih inovacij v umetnosti
Razviti digitalne vire, kot so DELARTE Guidemap, Career Itinerary Guide in Innovation Space
za neprekinjeno učenje in sodelovanje.

Spodbujanje vključevanja in ustvarjalnosti
Zagotoviti enake možnosti za vse mlade umetnike, vključno s tistimi, ki se soočajo z
družbenimi ali gospodarskimi ovirami, da sodelujejo v ustvarjalnem podjetništvu.

Spodbujanje evropskega sodelovanja
Združiti partnerje iz Malte, Slovenije, Nemčije, Belgije, Romunije in Grčije, da si izmenjajo
dobre prakse in okrepijo delo z mladimi po vsej Evropi.

Naše aktivnosti

Najsodobnejše raziskave in vodnik (WP2)
Oblikovanje okvira, ki opredeljuje najboljše prakse in izzive za umetnike, ki se podajajo v
socialno podjetništvo.

DELARTE Innovation Space (WP3)
Sodelovalni digitalni center, kjer se mladi umetniki in mladinski delavci povezujejo, delijo
orodja in raziskujejo ustvarjalne ideje.

Laboratoriji za usposabljanje v socialnem podjetništvu (WP4)
Praktični laboratoriji, ki združujejo ustvarjalnost s poslovnim znanjem in udeležencem
omogočajo, da ideje pretvorijo v trajnostne socialne projekte.
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Vpliv in razširjanje (WP5)
Vključevanje skupnosti prek družbenih medijev, glasil in spletnih kampanj za
predstavitev rezultatov in zgodb projekta.

Raziščite našo spletno stran
Obiščite www.delarte-project.eu, da izveste več o našem projektu, virih in partnerjih.

Domov: Odkrijte bistvo DELARTE in najnovejše novice.
O nas: Spoznajte našo poslanstvo, cilje in metodologijo.
Partnerji: Spoznajte organizacije konzorcija, ki vodijo projekt.
Rezultati: Dostopajte do rezultatov projekta, vodnikov in virov.
Novice: Bodite na tekočem z novicami, glasili in zgodbami o uspehu.
Kontakt: Stopite v stik z ekipo DELARTE.

Kontanktirajte nas
📧 info@genistaresearchfoundation.org
🌐ww.delarte-project.eu

Ostanite z nami za več novic, ustvarjalnih potovanj in zgodb iz konzorcija DELARTE!


